Ne2 nmapic
Koc uHTerpajasl ecenrey

z=f (X, y) ¢ynkuusacel D:a<x<b, c<y<d Tik TepTOypHIIITa aHBIKTATFAaH OOJCHIH
d

XKoHe 9p X €[a,b] ymin MpiHa uHTErpan J‘ f (X, y)dy 6ap OosiceIH. JleMeK, OChl HHTETpaabl X -Ke

C

Toyeni GyHKIUS peTiHAe KapacThIpyFra 0oabl:
d
#(x)=[ f(x y)dy.
Erep ocel pynkuus [a,b] apansikTa uHTErpansaaHaTeiH 6oJica, OHAA
b b (d
U= j ¢(x)dx = j { I f (X, y)dy}dx — JIbl KAWTaJIaHFaH WHTETpalt Jen artaisl. JKasraH ke3ze Obuiait
xa3zy TopTibi Gap:
b d
U= J.de‘ f(x, y)dy
a Cc
Typa ocblnaii MblHA KalTaJITaHFaH UHTErPAJl AaHBIKTAIA bl

U= j.dyj{ f(x, y)dx

Kaiitananran uHTErpan aifHpIMalbl HIEKTEPIMEH Jie 00a bl

92 (x) b p(x)
¢(X): _[ f(x, y)in U= Idx I f(x, y)dy;
1 (x a  ¢o(x)
»a(y) _d o, (y)
ly)= [ f(xy)x U =[dy [f(xy)x
o(y) ¢ oly)

Teopema. Erep f(x, y) dbyakuuss D Tik Oypeimta y3uticcis, ai (pl(x) KOHE (oz(x)
¢ynkuusinap [a,b] apansikra y3imicei3, 6apiblK KaOBUIIAHTBIH MOHAEP KMBIHBI [C,d] apanbIk
Oonca, oHJa ¢(X)(bym<um opy e[c,d]ymin [a,b]-me y3imiccis. [oneneney yuiH A¢(X)

©CIMIIIECIH MbIHA TYPJE >Ka3bIIL:
@, (x+Ax) @1 (x+Ax)

2 (x)
Ag)= [ flxraxydy— [ fx+axy)dy [[f(x+axy)-f(xy)ldy,
92 (x) o1(x) 1(x)
|A¢(X)| < & TeHCI3/AIKTIH OpPBIHAATYBIH KepceTy Kepek. Typa ocbuiait ¢(y) (GyHKLUSA YIIiH TeopeMa
OpBIHJAJIA/IbI.
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Dy @ X1 SX<X5 Y  SYSY,

o= 2 f (Xi A )Aé'lk = (Xi, Y, )AXiAyk MHTETPaJIIBIK KOCBIHJIBI,

i=1,2,...n
k=1,2,...m k=1,2,...m

-.L
N
=}

& >0 can Gepincin. Koc uarerpanusie 0ap OonybsiHan: limd =1, nemex anapiMeH imiKi
d—0

KOCBIH/IBIHBIH IIET1H KapacCThIPHII, COJIaH COH CHIPTKBI MbIHA (popMyJiaFa KelleMis:
b d d b

”f(x, y)ds = J.de‘ f(x, y)dy :J.dyj' f(x, y)dx

D a c C a

Mercanmap. 1) f(x,y)=x*+y*+1, D:-1<x<1,0<y<2

2 - =0 x=1 vyl y_%
2) J;Ix\/1+(x —1)S|n ydxdy,D.x—O,x—l,y—4,y >

Kucolk coizvikmot 001bic

B b ¢2(x)
@j}) - (/]'Eﬁ)(x, y)ds = Idx I f(x, y)dy
D a  ¢(x)
| — V=9 (x)
| |
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\ ”f(x, y)déz.[dx | )f(x y )dx
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x=p, () \x=p.0)

JKanmer sxkarmait yiriH: oOJbICTI OipHele Oefikke 0oy Kepek, OipiHIn HeMece eKiHII
TYpre )KaTaTBIHI[aﬁ, COCBhIH aI[,Z[I/ITI/IBTiK Kacuer 6OI>'IBIHH_Ia KOCBIHABIJIAPBIH aJIaMBbI3.



